

不提“五险”还有“价格”优势

# 老年人在职场越来越吃香

本报3月12日讯(记者 牟张涛) 在招工难的大背景下,找工作的老人也开始吃香,12日,不少老年人来三八路人力资源市场找机会。“在家闲着也是闲着,找点活干。”一位在人力资源市场转悠5天的老人告诉记者,雇主不难找,他要挑一个离家近工资高的工作。

12日,在三八路人力资源市场内,年逾六旬的陵县市民尹先生流连于各个招聘摊位,让他颇感意外的是招聘者没有对他“另眼相待”,而且部

分岗位如保安、餐饮等都对他青睐有加。“之前也来找过工作,看我年纪这么大,人家理都不理。”尹先生说,现在不少招聘人员主动找他介绍工作,称可以立刻上岗。

“我想找个离家近点,家里有事可以立刻回去,另外待遇要好点。”家住高铁东站附近的六旬老人杨书童说,听说老年人工作也不难找,所以像他一样上年纪的求职者越来越多。

采访中,记者看到市场内老年求

职者“层出不穷”,因为目前招工普遍较难,并且他们也有自身的“价格”优势,所以对一些岗位来说,老年求职者“越来越香”。

记者同时注意到一个问题,在年轻求职者口中经常提到“五险”,老年求职者几乎没有提及。“定期结账就行,不懂那么多道道。”65岁的求职者刘树清说。德城公安分局刑警大队提醒求职者在找工作时注意和用工单位签订劳动合同,在遇到欺诈时及时报警。



11日,一辆由聊城发往济南的载有9人的中型客车途径齐河境内时,发生侧翻滚入路边的河沟中,车内8名乘客通过自救爬出车外脱险,1名乘务员被卡在车内,后经救援脱险。

本报通讯员 尹岩 摄影报道

○县域快讯

乐陵>>

## 政务中心用上电子评价器

本报3月12日讯(记者 李榕 通讯员 侯月霞 孙景雷) 为进一步加强效能建设,乐陵市政务服务中心在各窗口安装的120台电子评价器今年初已正式启用,对中心受理的行政审批(服务)事项进行“一事一评”。

凡是来中心办事、咨询的群众都可以利用电子评价器,对接待自己的工作人员的办事态度、办事效率、办事质量,现场给予“非常满意”、“满意”、“一般”或“不满意”的评价。评价结果汇总到后台服务器,形成服务满意度评价统计表。

据悉,每个工作人员的服务评议打分,记入当次绩效考核得分。同时,也直接运用到“政务先进个人”评比和各窗口单位年度绩效考核评优中。

截至目前,通过服务评价器累计收到群众评价500多条。

齐河>>

## 多措施保春灌水质安全

本报3月12日讯(记者 刘振) 12日,记者从齐河县环保局获悉,齐河近日强化了水质安全防范和水环境质量监管,并加强了流域水质动态监测,通过多项措施确保春灌水质安全。

齐河强化水质安全防范,向全县50多家企业下发《关于做好春灌期间环保工作的通知》,

要求各企业开展自查自纠,确保治理设施正常运转和达标排放。

此外,还强化对水环境的质量监管,对全县重点污染企业、污水处理厂和危险化学品企业进行全面排查,对污染治理设施擅自停运、超标排放、偷排、偷放等环境违法行为将依法坚决严厉打击。

据了解,环保部门加强了流域水质动态监测,对主要入河排污口、浇灌小麦返青水的集中河段、重点污染源实施加密动态监测,及时掌握水质变化情况。同时强化信息报送制度,一旦发生环境安全或污染事故要及时妥善处置,使损失降到最低限度,并按规定及时报告。

禹城>>

## 超期医疗器具被责令停用

本报3月12日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨春燕) 为进一步加强医用计量器具的监督管理,确保医疗器具计量的准确性,近日,禹城市质监局对辖区内医疗机构在用医用计量器具进行了全面检查。

在此次检查中,工作人员对医院、诊所在用的B超、心电图机、血压计、血压表、体重秤等计量仪器进行逐一检查,查看在用的医疗器具是否建立档案、是否定期进行检定、是否加贴了检定合格证、是否

使用未经检定或检定不合格的计量器具等。

截至目前,共检查医院2家、诊所19家,检定医疗器具47台。针对部分超周期使用的医疗计量器具,已责令其停止使用,并限期到计量部门进行检定。

## 60棵丁香树扎根锦绣川

本报3月12日讯(记者 王金强) 为配合创建国家园林城市,增添锦绣川景区的生态景观,12日植树节当天,70名男女青年,在德州锦绣川风景区种下60棵丁香树。

锦绣川风景区槐树林立,绿地广阔,是德州市民休闲游玩的好去处。如果能在槐树林里点缀一些繁茂芳香的丁香花,岂不是更好?12日上午,锦绣川风景区联

合德州华塘园的员工,到锦绣川树林内种丁香树。德州华塘园70余名员工来到这里,挖坑、培土、种树苗、浇水,忙得不亦乐乎。

前来植树的张丽丽是一名90后,植树的时候还不忘拍照发微博。她告诉记者,由于公司几乎都是清一色的年轻人,大伙精力充沛,想多参与公益活动。树种完后,他们还会经常去维护。

“多个单元防盗门失修”追踪>>

## 厂家答应近期上门

本报3月12日讯(记者 李榕 李明华) 本报3月11日曾报道《东方明珠小区多个单元防盗门失修》,12日,记者了解到,东方明珠小区开发商天宇集团目前已跟单元防盗门的厂家取得联系,但具体的维修时间还不能确定,小区居民还得再等等。

12日,记者就楼宇对讲机、防盗门损坏问题找到东方明珠小区开发商天宇集团。“目前正在

跟厂家协商,具体什么时候能完成对讲机、防盗门的维修还不能确定。”天宇集团办公室邱主任称,目前正在跟青岛的防盗门安装商联系着,但对方迟迟没来。“对方答应近期要过来,如果一直不来,我们开发商先负责维修。”对于安装期限,该负责人称不了解,需要由厂家的施工部门根据施工方案来确定,短期内可能无法完成,还得再等等。